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Aanbiedingsnota te ondertekenen brief (beantwoording 

Kamervragen JA21) 

Aanleiding 

Aan de hand van deze nota wordt u een brief aan de Tweede Kamer ter 

ondertekening voorgelegd. De brief bevat antwoorden op Kamervragen van JA21 

inzake opvang Oekraïners in Vlaardingen in Mrija (16 april 2025, 2025Z07634). 

Tevens wordt u gevraagd om in te stemmen met de antwoorden op een andere 

set van Kamervragen (SP) over hetzelfde onderwerp. Deze set wordt, mede 

namens u, beantwoord door uw collega van Asiel & Migratie en de concept-

antwoorden zijn als bijlage aan deze aanbiedingsnota toegevoegd. 

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd om de brief te ondertekenen en in te stemmen met de 

beantwoording van de Kamervragen over Mrija zoals die door de SP aan uw 

collega-minister zijn gesteld. 

Kern 

De vragen van zowel JA21 als de SP hebben betrekking op de tijdelijke huisvesting 

van Oekraïners op de opvanglocatie Mrija in Vlaardingen. Eertijds was al voorzien 

dat de opvang aldaar tijdelijk zou zijn en dat het terrein aansluitend gebruikt zou 

gaan worden voor een nieuwe afvalwaterzuiveringsinstallatie van het 

Hoogheemraadschap Delft. Bewoners en de omgeving hebben protest gemaakt 

tegen de ontmanteling van de tijdelijke wijk. De vragensets komen grotendeels 

overeen, de vragen van de SP (voor de minister van Asiel & Migratie) focussen 

meer op de investeringen van het Rijk voor de opbouw van de wijk en de vragen 

van JA21 (voor u) focussen meer op het behoud van de tijdelijke woningen. Die 

worden inderdaad behouden, maar verplaatst naar andere locaties. 

Toelichting 

Voor de beantwoording van de beide sets Kamervragen is ambtelijk afgestemd 

met het ministerie van Asiel & Migratie (hier ligt de coördinatie voor de aanpak 

van de opvang van ontheemden uit Oekraïne), het ministerie van Infrastructuur & 

Waterstaat, het Hoogheemraadschap Delft en de gemeente Vlaardingen, alsmede 

binnen DGVB met de directies Wonen, RWB en WBB. In de kern gaat het hier om 

een lokale aangelegenheid. In de antwoorden wordt ook meermalen verwezen 

naar lokale overheden.  

 

 

 




